N & 0l & AF S & M M

2018 = =0 & LA dEFsYu

SN WBFsAD
HY: =EM2 MM REBL
oSl =JlAS OHE T CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
MEHA=S 40,262,844 38,107,655 2,155,189
= 5,409,320
Xl 782,100
Jl 1,233,877
= 11,636,693
Al 21,200,854
SEAS MM KE2 38,904,040 36,822,615 2,081,425
= 5,409,320
Xl 782,100
J| 1,233,877
& 11,636,693
Al 19,842,050
ShHtAas oHE X 6,139,309 6,476,447 A 337,138
= 4,187,121
J| 25,510
o= 460,502
Al 1,466,176
A& SHHIMSE ALY 178,000 250,000 AT72,000
402 SI2vXHE0| ™ 178,000 250,000 AT72,000
01 St EANS EXR (M) 178,000 250,000 A 72,000
OFZALE=IIAH XN 60,000
O=sgdEaNAEAT} XA 100,000
OXIWolAaldl X& 18,000
s Mol 282 X 204,020 242,357 N 38,337
= 102,010
Al 102,010
307 2Iz2t0| & 204,020 242,357 N 38,337
o= 102,010
Al 102,010
06 22 204,020 242,357 N 38,337
O=2= Mol X< 204,020
& 102,010
Al 102,010
=0l otMEE XS 75,966 80,507 N4, 541
= 22,790
Al 53,176
307 2iz2to| A 75,966 80,507 N4, 541
= 22,790
Al 53,176
06 282 75,966 80,507 N4, 541
Os=sgol otdEs K& 75,966
& 22,790
Al 53,176
sI|H s&28 X 22,220 19,536 2,684
=} 6,666
Al 15,554




2A: AEH=sH
HY: =EM2 MM REBL
R sIASE oA XS (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
307 2Iz2to| & 22,220 19,536 2,684
== 6,666
Al 15,554
06 22 22,220 19,536 2,684
OsJIHEEEE N 22,220
= 6,666
Al 15,554
SIIH S SSHEX K& 5,000 10,000 A5,000
= 2,000
& 900
Al 2,100
402 SI2F X0l & 5,000 10,000 A5,000
= 2,000
& 900
Al 2,100
02 QX2 A E X (0| HTHE) 5,000 10,000 A5,000
OsJ|IH HESSHEX XA 5,000
= 2,000
= 900
Al 2,100
XEtEdsHA= 18,413 90,000 NT1,587
= 18,413
301 B A 18,413 90,000 AT1,587
= 18,413
11 JIEtE A2 18,413 90,000 NT1,587
OX&SHHA=Y MNEAN=EHMH AIE 18,413
= 18,413
TEtE RIIsgY SHAY 83,110 95,822 N12,712
& 24,933
Al 58,177
201 LBt 9| 8,610 8,290 320
= 2,583
Al 6,027
01 AP 22| H| 8,610 8,290 320
OrEHE RIsY SHAIL (HAH]) 8,610
o=} 2,583
Al 6,027
307 QI2t0| ™ 74,500 87,532 A 13,032
= 22,350
Al 52,150
02 QI2tAMAIE E X 74,500 87,532 AN 13,032
OF&EAH KFIIsg SHAMY 74,500
= 22,350
Al 52,150
TEASAE ASHEXNE ALY 67,704 48,602 19,102




2N
X ZH -
L= B

el

SR
SEM2 M- RERE
SItAS HF X

Off &t 24

=

i
2m

H

Al

20,311
47,393

307 21201 &

in

Al

67,704
20,311
47,393

48,602

19,102

02 212t

t

Al

67,704

67,704

20,311
47,393

48,602

19,102

2
ror
Y
Jo
El
]
>
mn
bl
O
>
=
ha]
o

194,000

144,000

50,000

194,000

144,000

50,000

194,000
124,000
70,000

144,000

50,000

GAPIS ST FE=s% . S5 MHHEL,

AtBl X1 &

= N W

16,202

11,341
1,458
3,403

30,261

A 14,059

307 glztol ™

= N W

16,202
11,341
1,458
3,403

30,261

A 14,059

OGAPRIE sIt ™ H ZAHI X &

= W

16,202

16,202
11,341
1,458
3,403

30,261

A 14,059

Z MW

52,160
26,780

7,614
17,766

49,715

2,445

= MW

52,160
26,780

7,614
17,766

49,715

2,445

01 AtR 2t 2l |

OF&I sdESR22l(GAP)tNd

=
[

pas]
~

= N H

52,160
52,160

26,780
7,614
17,766

49,715

2,445

ESLHEN X2

= HnH

288,150
191,890
48,130
48,130

221,767

66,383

307 glztol &

288,150

221,767

66,383




2A: AEH=sH
HY: =EM2 MM REBL
Sl SIIAS OFXH (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 191,890
< 48,130
Al 48,130
02 QIZFAAAIE E X 288,150 221,767 66,383
OELIMH X 288,150
= 191,890
= 48,130
Al 48,130
SII&EHl2 XS 1,087,020 1,087,020 0
2 691,821
Al 395, 199
307 QI2t0| & 1,087,020 1,087,020 0
2 691,821
Al 395,199
02 QI2tAMAIE E =X 1,087,020 1,087,020 0
OKRJI& Hz XN&H 1,087,020
= 691,821
Al 395,199
SINsSXM XS 3,750 890 2,860
= 1,500
Al 2,250
307 2iz2to| & 3,750 890 2,860
= 1,500
Al 2,250
02 QIZHA AAIE E X 3,750 890 2,860
ORIN=LS XM 3,750
= 1,500
Al 2,250
A AW I OAS 324,468 386, 100 AN61,632
& 162,234
Al 162,234
307 QI2t0| & 264,468 329, 100 N\64,632
& 132,234
Al 132,234
02 Q2B MAIE E =X 264,468 329, 100 NB4,632
O A= HIOAMY 264,468
= 132,234
Al 132,234
402 BI2H X 20| M 60,000 57,000 3,000
o= 30,000
Al 30,000
02 QIZEXIEAISE X (0| XM THL) 60,000 57,000 3,000
O HHME HIOAY 60,000
& 30,000
Al 30,000
SI2=sHAE BE2AHY 1,152 0 1,152




[eN] [eN] [ep] [ep] (ep] o o
o) Yo} — — —
4|7 — [ee] QN [ee]
A0 - - K~ X =
e < < <
E=]
o o (o] (o] (o] (@) (@)
[ ~ ~ — =
» (o)) D Y] Nl
2 |8 |8 S
H3r ~ ~ ~ o
RS
(e> 3N Al O Al [eN] Al O Al «© O «© O © © O o O (@)
oD A 0w oo Al Ye) 0w o A O O O O (<o) O O — —
N |~ do~ — a0~ = = = |0 wv|«
— — — © O «© O [<o] © O v wuw o)
© 2R O|e DDA |
aor SNV NV RNV
<
=
H < H =< H =< rir rir mr ~
ar
70
B
D _
= =
x w
= [} =
5 = Bl
— 1l Rr
= o
= H W 7| w®
iof 0 = izl =
e 3 D —
mf_ B T 3 RT ro o % M -
30 T K %0 20 w0 20 30
2 01 A A d | 5|
Rl 3 o W il ) ] W 3
R0 N =z 0 ™ all =~ O o 3l
. pay pay ulr pay - DHI pay
g IV < ® Rr IV
I Edll Edll

216,370
216,370
216,370
4,000
4,000
4,000

15,210
10,300
10,300
362,000
38,000
38,000
38,000

362,000
362,000

15,210
15,210
15,210
15,210
10,300
10,300
10,300
10,300
10,300
578,370
42,000
21,000
21,000
42,000
21,000
21,000
42,000
42,000
21,000

578,370
578,370
578,370
578,370
578,370
578,370

y
)
)
]
Al
Al

b
b

tel i

01 At 2
01 SLHOYI
11 JIE

11 J1Et

202 044l




[eN] o o [e o] [e 0] o o o o o o o o
Y] o o [Te) Y] o o o o o o
N S S S S S S S < < <
o~ — — — < < © © © < < <
N - = @ @ @
E
E=]
© (<o) (<o) o o o o o o o
N~ [ee] e} o o o o o
[ep) o o o o o o o
© < < < < 0 | v |wv
— [aV] [aV] N
WH3r
il
RS
(e») 0 O W O O O O O [Co) O O O O Al AN O [qV] Al Al O o O O o O O o o o O o o o o o O O o O O AN o o
(=] N O M O 0 O AN © o) w O AN © <t — ™M <t < — ™M o O O o O O o o O O o o o o O < O M~ O <t O M~ o o
S| QA QNI © QAN®XI9Q O e QO QO Q9| Q Q|9 |9 |Q Q|®® XV IO O 0|0 ©
+— 0 — AN < w0 — — [Te] 0 — — A o [aV] (ep] o [aV) O U0 M O U0 ™ 0] QO WO ™M Ye) [Ye] Y] o) < N~ W < N W <t <
(@N] — — — — [aV] [aV] (V] (V) o O M w ©O© M o [e @] o]
o0 <t n <t Y] Ye)
=
ar
<
=
= W= = = H= W= W= H= H= = W=
or
X0 -
Y oY
. 5
a@ w e a0 !
=< S = 10
H__n u o) |
= nl =d = i ol
) = KF " ) = 0
~ 4 N al A i o z
= o " < K Uw 3 I =
ol o = = n N = %0 =
= = T 3 = |
mf_ WoRe RT = & Wisls o= o mﬁ
n ol T al pd 20 RO w8 |m R = 20 2 5
- ) =0 S H S O O U T Y I =5 H
wl G =3l = = il R =] N T L = oA
RO ol ~ O ) mr O al ol O ol [x O o an ~ O
. — < N — N~ [oN] RO [ — | = m| — —
o o o o o o o o w o —
g — sV ™ oD N ™

o

[

=




<

n0

Kio

Hl w

50,000
32,000
32,000

18,000
18,000

651,773

3,000
3,000
3,000
40,000
40,000

40,000

AT730
AT30
AT30

33,333

33,333

33,333

AT7,500

H3r
Wikd
RIS

1,504,974

27,000
27,000
27,000

3,264
3,264
3,264

400,000

400,000

400,000

57,500

0l &t o

i

467,840

H

35,088
81,872
50,000

Al

32,000
32,000
32,000

18,000
18,000
18,000

2,156,747

fir

108,704
769,000

H

214,630
1,064,413

Al

30,000
30,000
30,000
30,000
40,000
40,000

40,000
40,000
2,534
2,534
2,534
2,534
2,534
2,534
2,534
433,333

fir

H

130,000
303,333

433,333

Al

H

130,000
303,333

433,333

Al

433,333

A

130,000
303,333

Al

50,000
20,000

H

-

201

30
0H
0
H

)
[

o
<0
H

1J
oll

@
1o
US
ot

<J

Jo

ol

KJ
Hr

<

-,

Bl
KE
K

|

=

ttE0ld
X2

307 gl2tol ™

402

Ki
iy
a1

<0
0
~J

(=1

01 =LHO I

202 04l

KJ
K

o
ol
RO
o0

307 glztol &

Kd
H
ol
<0
R0
~J

ol

o}
Q)]
ol

EX]
=

—_

w

oJ

O
<J
ur
Ho




2A: AEH=sH
HY: =EM2 MM REBL
?e: siE FSAE CEE-ED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 30,000
307 2iz2to| A 50,000 57,500 A7,500
= 20,000
Al 30,000
02 QIZFA AAIE E X 50,000 57,500 A 7,500
OsEASES QFUEf 435 50,000
o= 20,000
Al 30,000
e - 222 XNEAY 20,000 20,000 0
307 QI2t0| ™ 20,000 20,000 0
08 OIXIE A 2 20,000 20,000 0
02y - 222 =0 82 0IXHEA 20,000
el AHIEA XS 161,500 0 161,500
o= 48,450
Al 113,050
307 212t0| ™ 161,500 0 161,500
o=} 48,450
Al 113,050
02 DIZtEAAIE E X 161,500 0 161,500
o=Re2lY AHI=EE XA 161,500
& 48,450
Al 113,050
LESHE TEHM X 27,000 27,000 0
402 SI2FXHE20| & 27,000 27,000 0
01 SI2ZEXIEANSEXZ (MMM E) 27,000 27,000 0
OLesdtE ZTEM X 27,000
2SS (sSAMS 2SS0 EUHAH) 131,890 167,310 N 35,420
= 84,570
= 14,200
Al 33,120
307 QI2t0| ™ 131,890 167,310 N 35,420
= 84,570
& 14,200
Al 33,120
02 QI2tAAMAIE E =X 131,890 167,310 N 35,420
OsitE B2S=o EUHXNJAAY 131,890
= 84,570
&< 14,200
Al 33,120
SHE0HAHE XA 28,190 13,130 15,060
= 21,600
= 1,980
Al 4,610
307 2Iz2t0| & 28,190 13,130 15,060




2N
X ZH -
L= B

el

SR
SEAS MM REBL
S48 REN

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 21,600
< 1,980
Al 4,610
02 QIZFAAAIE E X 28,190 13,130 15,060
Os&E O0HAIEY X3 ALY 28,190
= 21,600
= 1,980
Al 4,610
HE9){e] s AAl 1,500 1,500 0
307 QI2t0| & 1,500 1,500 0
02 QI2tAAMAIE E X 1,500 1,500 0
OHIE® Hel WA Al 1,500
S A &0 &MHotes SHAINE 3,000 2,750 250
307 2Iz2t0| & 3,000 2,750 250
02 QI AAIRE E X 3,000 2,750 250
O A2 =s&=0| elotes AN 3,000
SEXNSE S X (MAXTERG YL S0 E 360,000 296,800 63,200
R R ONEZD)
Xl 225,000
Al 135,000
307 212t0| & 360,000 296,800 63,200
N 225,000
Al 135,000
02 QIZHBAAIRE E X 360,000 296,800 63,200
OMAMT 23 L SE0AHE 243 AIY 360,000
N 225,000
Al 135,000
SENE SSMAE X (sHsS AES JIBtR=E) 440,000 0 440,000
Xl 275,000
Al 165,000
402 SI2FXHE0| M 440,000 0 440,000
Xl 275,000
Al 165,000
02 CIZEXIE AL EX (0| XM THL) 440,000 0 440,000
OsiE ASsH Jet2xs ALY 440,000
Xl 275,000
Al 165,000
SENY SHUYHNA (SME SRLH BESK 10,000 36,120 ~26,120
=
Xl 5,000
Al 5,000
402 SI2FXHE0| M 10,000 36,120 N26,120
Xl 5,000
Al 5,000
02 CIZEXIE AL EX (0| XM THL) 10,000 36,120 N 26,120




SN HBYSAD
AR=IR

M == MAH. SE D2
el s&tE RSAE (&)
. - . 4 =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

O=sttE 2F4H EES N ALY 10,000
Xl 5,000
Al 5,000

sSENE SgMdsiA(LE 28 M) 10,800 38,400 A 27,600
Xl 9,000
Al 1,800

307 21201 A 8,400 0 8,400
Xl 7,000
Al 1,400

02 QB AANHFEX 8,400 0 8,400
OEXN=E BdE MIAMY 8,400
X 7,000
Al 1,400

402 2I2H X201 M 2,400 38,400 36,000
Xl 2,000
Al 400

02 2IZEH 2 AL EZ (OIS ) 2,400 38,400 A 36,000
OHLAE A MIALY 2,400
Xl 2,000
Al 400

SENE SEFAGSR (FSAER HUREXIH) 400,000 400,000 0
Xl 250,000
Al 150,000

307 glz2tol & 8,000 0 8,000
Xl 5,000
Al 3,000

02 It AAHEE 8,000 0 8,000
OzHIETR HURSXN ALY 8,000
Xl 5,000
Al 3,000

402 RI2FXt20l 392,000 400,000 A 8,000
Xl 245,000
Al 147,000

02 21t 2 AL EZ(OI XM TH ) 392,000 400,000 A 8,000
OzZSZTTER HUARSXEAY 392,000
Xl 245,000
Al 147,000

SEXNE S AL SR A (HACCPH A E) 7,000 0 7,000
X 5,000
Al 2,000

307 glz2tol & 7,000 0 7,000
X 5,000
Al 2,000

02 IZtE M AHE X 7,000 0 7,000
OHACCPZI & XI& 7,000
Xl 5,000




2N
X ZH -
L= B

el

THo O

10
Ot 0
=
o

g
\_—'\__J

O O 2t
[
Mo > oY
>
10
O
s}
[al

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

Al

2,000

sgga Xl

0

H

n

1,293,631
564,452
93,000
143,004
493,175

3,442,151

A2,148,520

hn X

Al

200,000
80,000
36,000
84,000

400,000

200,000

y

m

Al

200,000
80,000
36,000
84,000

400,000

200,000

J|

H

Al

200,000
200,000

80,000
36,000
84,000

400,000

200,000

140,000

140,000

140,000

140,000

140,000
40,000
100,000

140,000

= M W

630,000
350,000

84,000
196,000

630,000

307 21201 &

= W

45,000
25,000

6,000
14,000

45,000

Z W

45,000

45,000
25,000

6,000
14,000

45,000

402 QI2tXt=01

= MW

585,000
325,000

78,000
182,000

585,000

(e}
N
=)
S
>
r
-

t

CESQIFSPUE-D
g

[o2]
=]
= i =4X

©
me
Ja
Mo
0
0¥

585,000

585,000
325,000

78,000
182,000

585,000




2N
X ZH -
L= B

el

g
(]

O O 2t
0Q o
0z 1z o
I o Ok

0z
o> =

10

O

s}

[al

il

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2Hm
==
£l
Ol
0y

Kl Mk
=

(=)
ETT%

o
0x
tol

FAFS 280,000 0 280,000
210,000
21,000
49,000

IT
=

= N H

402 RI2HX=01 M 280,000 0 280,000
210,000
21,000
49,000

= N H

02 QA =2AMAEE(0IATHE) 280,000 0 280,000
OLNZEY RSEHIAMY 280,000
210,000

21,000
49,000

= N H

A& 20 305K 2 11,131 0 11,131
452
,004
675

=M
TG OO NG

402 212t Xt=01 & 11,131 0 11,131
,452
,004

675

= N W
ENG NG

ANSEZ(OIEHE) 11,131 0 11,131
OANZ&30l XA 11,131
4,452
2,004
4,675

= MW

QIatMAAI B at XI& 7,500 5,000 2,500
Jl 3,000
Al 4,500

402 2I2tX201 & 7,500 5,000 2,500
Jl 3,000
Al 4,500

02 Q=AML E (01 ATHE) 7,500 5,000 2,500

OQls MAAE SUALY 7,500
Il 3,000
Al 4,500

Jm
0R
I
o
0z
P
=
x
=
o

25,000 0 25,000

Jl 10,000
Al 15,000

402 212t Xt=01& 25,000 0 25,000
Jl 10,000
Al 15,000

02 QA 2AMAEE(0IATHE) 25,000 0 25,000
OSEXEANE HUHSXIA(HA) 25,000

Jl 10,000

Al 15,000




n
[l
o
ok
.oy
Pl
20 i

0 U
< ok
R KE
H &

_.\
0

X ZH
e 9|

© o o o o o (@] o o o o o <o) <o) [<e] — o) o) o)
[Te) o o o [Ye) [Ye) [Ye) [e0) [ep) [ep] [ep)
© Cle|= © © © - © © i
A0 > 1313 @ @ @ 3 3 S 3
T S| |o ~ © © ©
m_ < < <t <
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o <t al Al al
o o o o o o o o o o o o Yo} Yo} Yo Yo}
o o o o o o o o o o o o (o)) Y] Y] [Ye)
) o | o |o ™ |o o | © | o © | © |o © ™ o ™
N~ — — — «© «© © Al Al [eN] ()] (e} © (e}
HEr | = © |0 |6 ~ A ~ ~
wz |- || © i @ @
RS
© < Al o o o o o o o o o o o o o o o o o o O < O < A (<) © < Al 0N O N ©O ~N < o N~ <t ™ N~
0 AN ™ o o o o o o o o o o o o o o o o o o 0 AN ™M N NN ™M Y] 0 AN ™ N < M W0 QO M W M W [e6)
© S ANlo oo @ ofle|le|e elelele @ e e e|lew Sl yaNleo © S AIY J§oo|lo ocoflo ool
L 0O N~ (ap) (@) o o o o ™ [<o] (<] [<o] © N~ N~ N~ N~ — < [aV] > O — > O — (o] o O — N~ <5 — — o 10 W o v wuw o
O [Te) — — — — (<o) (<o) (<o) © <o) O (o) (<o) (@) (o)) N~ — — — — — — — < ANO AN K0 O K O© © Yo}
L © NS Y S e ®© N - S Ne mo[e 0
3l N N Nl — S co|® o ®w|® ®» ©|®
<
(=
H =< H =< H =< H =< W= H =< H =<
ar
70
BJ
. "
D >4
= 30 B0
30 = %0 0 ol
< 0H K d o = i
Py T _ OF W 5 = = =
= RO - 3l %0 | oM % = Ki
30 = >d] e = = 10 K = T
__|O¥. (=] —_ - < p— .
(3] = K | @ oD ok H 4] i0)
= ~ o O |8 Kl 5 0 B o 5 =
o~ Tl |- r| = o | — = < N Sl ol © =
o 0| 2D = |30 Ol - |T Ul | o U = - T |3 < ol halis ulo =3
> & Kils s m|r |k 2|k |8 |0 8| R R pd 20 4 = = Al
- o Molop [o | KE[KE UM | S | oW |FA K[ |no|no Kk o) O X< ol =) 50 E_” T aJ ~
Rl w___ LB Mook R MR 0 R WS E R e e e H_o A AR W o = ot
) , Kelan (% © |an|< ©|ul|on|=< ©O|ul |t | O al gl © = 20 = E
. ul O paall 2 el HF s |s HF Q|5 H0 > &N < Ok © Q
z |u 2 | S K| & K|S <4 3 il B 3
o Ho R ") Ko E W

i

ol




SN WBFsAD
HY: =EM2 MM REBL
chel: S DA CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Ostn faa4 X 18,050,087
< 9,165,034
Al 8,885,053
FAE e SAXA 20,000 20,000 0
308 XXM SOIA 20,000 20,000 0
08 WHII 20 HStE = 20,000 20,000 0
OME R 3l 2 IFAXH 20,000
EZa oelol 2aXRH 72,706 61,074 11,632
= 21,812
Al 50,894
307 21201 A 72,706 61,074 11,632
= 21,812
Al 50,894
11T AL SXAEE = 72,706 61,074 11,632
ozezaa Helol 2aXA 72,706
< 21,812
Al 50,894
HOIEF=&S f4H X2 353,000 382,595 A 29,595
308 AHAIEHHSOIA 353,000 382,595 A 29,595
08 WSII20HetE = 353,000 382,595 A 29,595
OHIo| =4S FAH X 353,000
dEtdsiE suga i 2,502,762 2,586, 129 A 83,367
< 1,177,759
Al 1,325,003
308 XXM SO A 2,502,762 2,586, 129 A 83,367
< 1,177,759
Al 1,325,003
08 WEII20HStE X 2,502,762 2,586, 129 A 83,367
oz EdsitE stugA i 2,502,762
< 1,177,759
Al 1,325,003
st WAl TR A 248,880 0 248,880
= 124,440
< 37,332
Al 87,108
307 21201 A 248,880 0 248,880
2 124,440
= 37,332
Al 87,108
02 It S AIHE L 248,880 0 248,880
Ostw WU2tAl X & A 248,880
= 124,440
< 37,332
Al 87,108




SN eSS
M sSME M K22
o9l seol =X F& CER-ED
= - — L=
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
sgel =X 58 355,420 296,690 58,730
= 48,490
< 55,587
Al 251,343
sgo Ay stki=s XN& 69,000 69,000 0
< 17,250
Al 51,750
301 LAz 69,000 69,000 0
< 17,250
Al 51,750
02 ¥et=stit= 69,000 69,000 0
O=sge M4 stks K& 69,000
< 17,250
Al 51,750
SEMNHY sII=<0 A& 3,780 3,150 630
< 1,050
Al 2,730
307 glz2+0ol & 3,780 3,150 630
< 1,050
Al 2,730
02 IZtE A AHEE 3,780 3,150 630
OsJt=<0l XN& 3,780
< 1,050
Al 2,730
=20 XA 3,960 3,960 0
= 1,188
Al 2,772
307 21201 A 3,960 3,960 0
< 1,188
Al 2,772
02 ItFAAHE R 3,960 3,960 0
0d=s=<=0 XA 3,960
< 1,188
Al 2,772
OIS0 MM=TIE X2 40,000 40,000 0
= 12,000
Al 28,000
301 gt d= 40,000 40,000 0
< 12,000
Al 28,000
1MIIEBESS 40,000 40,000 0
ONd=gel HM=EXHE X 40,000
< 12,000
Al 28,000
SHZIHLE (AALHEXA) 10,000 35,000 A 25,000
= 6,000




<

n0

Kio

Hl w

A 25,000

A 25,000

3,000

3,000

3,000
AT,200

NT,200

AT,200

H3r
Wikd
RIS

35,000

35,000

35,280

35,280

35,280

21,300

21,300

21,300
24,000

24,000

24,000

10,000

10,000

10,000

Off &t 24

4

1,200
2,800
10,000
6,000

Al

i

I

1,200
2,800
10,000
10,000
6,000

Al

fir

H

1,200
2,800
35,280

Al

7,056
28,224
35,280

Al

H

7,056
28,224
35,280
35,280

Al

I

7,056
28,224
24,300

Al

H

4,860
19,440
24,300

Al

H

4,860
19,440
24,300
24,300

4,860
19,440
16,800

5,040
11,760
16,800

5,040
11,760
16,800
16,800

5,040
11,760
10,000

Al
Al

H

Al

H

Al

H

Al

10,000

10,000
10,000

307 21201 &

Ki
iy
[l

<0
0
~J

oJ

oF)

Mo
H

mf

<J
ol

50
i

o)

&0
OB
J
oll

22l

01 At

[

m@

o)

30
0p
o]
oll

201

tel i

el
)

01 ALR

307 21201 &

Kd
H
ol
<0
R0
~J

oJ

£

o

oJ
oD
Ho
X0

r

307 glztol &

K
H
[
<0
R0
~

ol

oF

ol

ok

OF
=
o
ol

o)




<

n0

Kio

Hl w

40,000

40,000
40,000

25,000

A5,000

25,000

62,300

5,600

5,600

56,700

56,700

AT1,171,718

H3r
Wikd
RIS

10,000
10,000
10,000

20,000
20,000

20,000

15,000

15,000

15,000

2,698,541

Off &t 24

40,000

40,000

40,000
40,000

10,000
10,000
10,000
10,000

20,000
20,000
20,000
20,000

10,000

10,000

10,000
10,000

62,300
42,490

i

H

5,943
13,867
5,600
2,800

Al

i

840
1,960
5,600
5,600
2,800

H

Al

fir

840
1,960
56,700
39,690

fir

H

5,103
11,907
56,700
56,700
39,690

Al

i

H

5,103
11,907

1,526,823

Al

234,523

rr

)

2

A& X

sl Hal(=

o)

307 21201 &

Ki
iy
&1

<0
hid
~J

=1

X0

0Fr
o

o
&

307 21201 &

Ki
iy
&l

<0
0
~J

oJ

oH

ol

ok

o
E]
0F)
o}

307 glztol &

Kd
H
ol
<0
R0
~J

oJ

or
ol

ok
o
E]
o
o}

£
0

o}

ol

307 glztol &

Kd
H
3D
<0
R0
~J

ol

oF

ol

ok

0F
E]
[
ol

Ho

R0

30
0B
o)
oll

01 At 22l bl

307 glztol &

Kd
H
[
<0
R0
~J

ol

13,100
29,286
94

Xl




o o o [e6) [e6) [e6] (]
(@) (&) (@) — — —
@ @ @ < < o
o S g S : : :
KIo N ™ ™
E| < < N
D
o o o Te) o o o © [ap) [ep) [ap]
o o o — < < < 00} o6} o6} o
S S S 0 ~ ~ ~ N © | =
Al Al [aN) — (o)) N~ N~ —
[ep] [e2] ™ [eV] (V) [aV]
H3r N B N
%) — — =
Pdk=
o | O o O o O ol o o o N~ N~ N D~ O N NI S MO DNN M O O M~ M O O MO O O~ M © O N MM M | ™
Al | O o O O O OO O O O D N~ O v DN O OO OO N~ O W < WO AN © < LOAN OIS < WO AN © O O |0 W | O
il B sl I Sl S B Bl I Il IRl R o B CH ] N NN N N|@® Do 00D
o) | © [ap I ep] O© MO M |O© © O m [e)ENe)] M~ N~ I~ N~ | —
Mn/_ — — | N — — AN N [SNEENeN| ANl NN AN AN
I |-
<
=3
< R =< R =< = =< n n MW= mr nr n ~ =~ ~
or
X0
1]
ol
= —~
- oL A4
= = 0
= =
. KJ T
= S o "
= K S ® K3
iof H 80 R H L
B ] (S o a5 =
ol = < w0 N = M
il B 0 R &) 20 RO nJ
- =4 S RO ) S R0 Ok =
Rl A A A0 ) A A< A =]
R0 al o O o ol ol © ~ =)
. o N~ [N =) N~ o < [N
o o o o o () o
< ™ 00 ™ N

X




SN WBFsAD
HY: =EM2 MM REBL
S sYIIEAIE 2e| (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Jl 1,903
01 = LH o4 1l 1,903 1,903 0
OsX0lE AEHXZAL 1,903
J| 1,903
RN =2 =22 5,000 2,500 2,500
201 Let24d]| 5,000 2,500 2,500
01 At 22l 5,000 2,500 2,500
O==Met & =2 5,000
St HHI S =1 & 292,500 155,000 137,500
= 234,000
Al 58,500
401 AIEHI L 2 CHEI 142,500 105,000 37,500
= 114,000
Al 28,500
01 A& HI 142,500 105,000 37,500
OsteHEl = 142,500
= 114,000
Al 28,500
403 MtXISHHE A0l & 150,000 50,000 100,000
= 120,000
Al 30,000
02 S 2SOHHEAEE 2 E AL H 150,000 50,000 100,000
Ot il S 150,000
= 120,000
Al 30,000
SsHE HEg2d |22 50,000 50,000 0
401 AIEHI L 20 50,000 50,000 0
01 A& HI 50,000 50,000 0
O=gE Hg2d KXl 50,000
ST SR & s+=ZF| 1,123,000 1,108,000 15,000
401 Al HI R 2018 1,123,000 1,108,000 15,000
01 A& Hl 1,120,000 1,105,000 15,000
O==2 & -2 & 23| 1,105,000
OaE3=s 0SS sZHHI(F A 15,000
03 Al 2 0HHI 3,000 3,000 0
O=s2 & -2 % s+2FH| 3,000
SN M RS K& 2,437,339 2,461,638 A24,299
= 141,590
J| 974,961
< 273,142
Al 1,047,646
PHALAINLAZRLRNE (ISLAAE) 100,079 138,981 A 38,902
= 47,837




<

n0

Kio

Hl w

N 18,873

N 18,873

1,783

1,783

1,783

H3r
Wikd
RIS

118,952

118,952

8,315

8,315

8,315

2,030

2,030

2,030

2,500

2,500

Off &t 24

4

16,144
36,098
100,079
47,837
16,144
36,098
100,079
100,079
47,837
16,144
36,098
10,098

Al

i

I

Al

fir

H

Al

i

5,049
1,515
3,534
10,098

W

Al

i

5,049
1,515
3,534
10,098
10,098

U

Al

fir

5,049
1,515
3,534
2,030

H

Al

609
406
1,015
2,030

fir

Al

609
406
1,015
2,030
2,030

fir

609
406
1,015
2,500

i

H

Al

1,250

rr

375
875
2,500

H

Al

1,250

rr

375
875
2,500

H

206 M= Hl

01 M= dl

el

]

30
]3]
1)
oll

30
0B
Mo
[0

i

<
o

=
K0
oJ
bl

o

w0
=

ro
<0
mi

J
oll

b

11 JIE

Ko
RD

or

Al

l
<0
H

]
oll

301

2,500

Al

_20_

b

11 J1Et




o o o o o o o
o o o [Ye) [Ye) [Ye)
< < < «@ @ @
A0 © © © o o o
Klo
E|
E=]
o o o (] o (e] o o
o o o o o
o o o o o
ol ol ol ~ | o
- — — ~ | ©
WH3r
uilEd!
Pdk=
o O v wu|l o o O O o O O O | O o o o © o O O O O O OO O OO Ol o uwuwumo O 0N U Ol O uw WU ol o o
O LU NN~ N O o O O O O O OO O O O o o o O O O O O Ol O O o O 0 <t M N~ O < MO NI O S O NN O o
0 N ® oo Ll eLee|e @ eeele SOl el @ e emM oYM ONY|IM O odY|Io |
ar
<
=3
M WH=< mWH=< W WH=< M WH= W WH=< W WH=< M WH=< W WH=< W WH=< mWH=<
10
=
or
0 <
i)
aJ =
* -
ol M
= = Ho
It K o
=z 3] 00
et =
. ox |
= = <
= a 5 KD K
Gl H + H o %
B 31 Ho 3 B =
il =< or < M =
- Lal 20 70 7l D = 7 %0 8
o > Ro = > R R > RO= -
wl R A = = S 2 = a
RO ol ol oK ol ol O al g ©O o)
. N~ [aN] 8 —~ N~ [aN] N~ [N —
= e

M or




<

n0

Kio

Hl w

269

A 1,781
A 1,781

2,047

2,047

H3r
Wikd
RIS

60,000

12,000
2,000

10,000

5,000
5,000

36,720

3,000

3,000

27,515
27,515

5,800

5,800

Off &t 24

60,000
60,000

12,000
2,000
2,000

10,000

10,000

5,000
5,000
5,000

36,989

152

11

25,837

H

Al

3,000

900
2,100
3,000
3,000

Al

900
2,100
25,734

H

7,762
17,972
25,734

7,500

2,250

5,250
13,589

4,118

9,471

Al

H

Al

W

1,046

Al

314
732
2,719

H

Al

816
1,903

H

Al

880
264
616
7,847
2,354
5,493
7,847
7,847
2,354

Al

H

Al

I

04 JIZtN 22 XS+

80
]3]
J
oll

2tel ]

oF

01 At

al
Ho
O

<4
K
ar

Al

ok

ar

O=H

30
OH
H0
A0

206 M= Hl
01 M= dl

ol

Ao
ol
ar
0

<4
K
ar

Al

ok

OFHMS

ol

KA
H

W
3|

3r
10
]
nJ

B0
80
K]
K

.

&0
3]
oJ
oll

01 At 22l bl

R0
ar

&l
nJ

10
80
Kl
K

206 M= Hl
01 M= dl

ar
10
o

~

R
oF)
0

oH

0J

KJ

K
Ko

&l

%0
30
K]
OF

o)

ro
<0
mi

J
oll

ro
<0
iy

b

11 JIE

Al = Hl

g & =
oB S

OFHMS o

- 22 -




<

n0

Kio

Hl w

A5,780
NT,380
AT,380

1,600
1,600

112

112

H3r
Wikd
RIS

405

405

91,880
7,000
5,000
2,000

57,880

57,880

27,000

27,000

50,000

50,000

50,000

1,162

1,162

Off &t 24

5,493
408

Al

136
272
408
408

H

Al

136
272
86,100

Al

7,000
5,000
5,000
2,000
2,000
50,500
50,500

4,000
4,000
42,500

28,600
28,600
27,600

1,000

50,000
40,000

fi

H

5,000
5,000

Al

50,000
40,000

i

H

5,000
5,000
50,000
50,000
40,000

Al

rr

H

5,000
5,000

Al

1,274

637
191
446

y

H

1,274
637
191
446

Al
J|

H

307 21201 &

Ki
iy
&l

<0
0
~J

oJ

=
=

2|

=

ar

o0

ur

il
80
7l
2

X eldl

=
=

01 AP 2t2lHl
odxE It

206 M= Hl

01 M= dl

oD

ar

10
K

0
=
KR
or

no

<0

J
oll

b

11 JIE

-

0o
3+

ol
<+
ar
70
Ko
i

L
o0
i

[
0o
il

==
K

ol

no
<0
H
Jlg]
=

.

<

o
<0
H

oJ
oll

fo

<0

s

11 JIEE

O

M0

=0ld

Al
- 23 -




<

n0

Kio

Hl w

112

3,000

3,000

3,000

240

240

240

H3r
Wikd
RIS

1,162

38,400

38,400

38,400

1,680

1,680

1,680

1,728

1,728
1,728

Off &t 24

1,274
1,274

637
191
446
3,000
1,500

J|

H

450
1,050
3,000
1,500

Al
Il
Al

450
1,050
3,000
3,000

Il

450
1,050

1,500
38,400

Al

H

11,520
26,880
38,400

Al

H

11,520
26,880
38,400
38,400

Al

H

11,520
26,880

Al

1,920

640
1,280
1,920

640
1,280
1,920
1,920

H

Al

640
1,280
1,728

H

Al

518
1,210
1,728

H

518
1,210
1,728
1,728

Al
Al

30
O

)l
=

fill

M0

(2]
=

2 A

=

o

et Xl

s

CCTVs

=0ld

F

~
oJ

402

)

[=)
[ud

2|

e

(01 & TH

A

o
=

et Xl

(=
ol
ar
0

I

©CCTVS

00
3+

ol
3+
Ao

l
<0
H

]
oll

301

NIEtE2d=

ol

a

00

Kl
80
&)
Ok
<
ol
ok

i)

307 21201 A

K1

ol

-,

<0
R0
~J

ol

ol

.

0
Pl
0
&l
Ok
<
o0
o

o)

X0
KA
H
R
<

ol
il

Jo
B!

X=201&

ol

X0
K
H
KT
<

ol

Bl
Jo

_24_




SN WBFsAD
HY: =EM2 MM REBL
Sl BA2 Y4 RS X CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 518
Al 1,210
stuesasa XN 1,619,381 1,745,692 A 126,311
J| 971,629
< 161,938
Al 485,814
307 glz2tol & 1,619,381 1,745,692 A 126,311
J| 971,629
< 161,938
Al 485,814
02 It MAHE X 1,619,381 1,745,692 A 126,311
ostnes SAXA 1,619,381
J| 971,629
< 161,938
Al 485,814
Sas0g2e XA 2,390 2,400 A 10
J| 1,195
< 358
Al 837
402 RIZ2EXt20l ™ 2,390 2,400 A 10
J| 1,195
< 358
Al 837
03 212t AL S HI 2,390 2,400 A 10
O=MSO0IEM(HEREH) XA 2,390
J| 1,195
< 358
Al 837
ASEIHS A RAMEE 2,000 2,000 0
206 M= Hl 2,000 2,000 0
01 =8l 2,000 2,000 0
OMSTHSA M E 2,000
ESMSAH AR 2] DIt S X (S4AS HACCP & 5,600 5,600 0
g9)
= 3,200
< 800
Al 1,600
307 21201 A 5,600 5,600 0
= 3,200
< 800
Al 1,600
02 UAFAAFEX 5,600 5,600 0
O=4=2 HACCP AAEE ALY 5,600
= 3,200
< 800
Al 1,600

_25_




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
Ed SiE AHIEAEER 5,500 4,750 750
307 gl2tol & 5,500 4,750 750
02 It M AHE L 5,500 4,750 750
OFBZ M2 AHENSHDSAY 5,500
LA ASH AR 6,000 6,000 0
= 1,500
Al 4,500
402 RI2EX=20l A 6,000 6,000 0
< 1,500
Al 4,500
02 LA TEALEZ(0IETHR) 6,000 6,000 0
OU = 2AHE ASHAA 6,000
< 1,500
Al 4,500
LAY YA LSALY 9,000 0 9,000
< 2,700
Al 6,300
402 RIZ2EXt20l M 9,000 0 9,000
< 2,700
Al 6,300
02 RIZE X2 AL EZ (OIS ) 9,000 0 9,000
OUMF BFMA 235 9.000
< 2,700
Al 6,300
RIlsE2 BEsAY 220,000 158,000 62,000
< 42,000
Al 178,000
301 gt d= 220,000 158,000 62,000
< 42,000
Al 178,000
1MIIEBESS 220,000 158,000 62,000
sIs=2 2522l 220,000
< 42,000
Al 178,000
S=sEN 29 11,000 11,000 0
201 L2l 4,000 4,000 0
01 At 22l 4,000 4,000 0
OS=S53S A 4,000
206 = Hl 7,000 7,000 0
01 MHZ 4l 7,000 7,000 0
O==sSHM 24 7,000
Btds=E =016 =4 50,000 0 50,000

_26_




HBASYD
SEAS MN - REBL
SN2 o 58 1 P& 2l
SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
401 Al& Bl & 28I 50,000 0 50,000
01 A& HI 50,000 0 50,000
OtteisE =s0IH =4 50,000
. RIsS 22H N 65,000 0 65,000
= 26,000
< 11,700
Al 27,300
301 L2 LS 65,000 0 65,000
= 26,000
< 11,700
Al 27,300
11IIEtEAS 65,000 0 65,000
OR4d . RIIs=S &2H XA 65,000
= 26,000
< 11,700
Al 27,300
AMZAIFIIEHE = 780,680 871,220 290,540
| 111,120
< 79,373
Al 590,187
ME ALl X MEH X 192,960 247,320 A 54,360
J| 64,320
< 21,440
Al 107,200
307 21201 A 192,960 247,320 A 54,360
| 64,320
< 21,440
Al 107,200
02 IS AT ELS 192,960 247,320 A 54,360
O=AMZALE X H=Hl XI& 192,960
| 64,320
= 21,440
Al 107,200
Mz BEH JIAH - 2 XA 60,000 60,000 0
| 15,000
S 13,500
Al 31,500
402 RI2EX=20| A 60,000 60,000 0
| 15,000
< 13,500
Al 31,500
02 QI EAIL EZ (01X ) 60,000 60,000 0
OZAtZ BEH JIAH.EH X 60,000
J| 15,000
< 13,500
Al 31,500

_27_




SN eSS
M =EM2 MM REDC
el AASAFIIBES (=& J)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
TAE daEds X 200,000 300,000 A 100,000
< 6,300
Al 193,700
301 et a3 200,000 300,000 A100,000
< 6,300
Al 193,700
1M1IIEESS 200,000 300,000 A100,000
OXZAZE i Heig X 200,000
< 6,300
Al 193,700
ANE BSAHFY K 31,800 30,600 1,200
| 31,800
402 RIZER20l A 31,800 30,600 1,200
| 31,800
02 QI EAIL EZ (01X THS) 31,800 30,600 1,200
OxMz X7 XA 31,800
J| 31,800
oty AR 55,000 45,000 10,000
402 RI2HXt20l ™ 55,000 45,000 10,000
01 QU2 X2 AF 2 2= (REXIXH &) 55,000 45,000 10,000
oOd3ed SHAXA 55,000
Jlsd 242 HA4SH FAMY 50,000 0 50,000
402 RI2EX 20| ™ 50,000 0 50,000
01 2IZF 2 A B (REM ) 50,000 0 50,000
og=s242 I K& 50,000
NEE LSOINM XA 86,450 65,000 21,450
= 25,935
Al 60,515
402 RI2EX=201 A 86,450 65,000 21,450
< 25,935
Al 60,515
02 QI EAILS EZ (01X S) 86,450 65,000 21,450
ONEE LSIXM XA 86,450
< 25,935
Al 60,515
A== BHLEH XA 15,000 0 15,000
< 4,500
Al 10,500
402 RI2EXt20l ™ 15,000 0 15,000
< 4,500
Al 10,500
02 22t X2 AL E X (01X THE) 15,000 0 15,000
Od=z=It 2HLAEH XA 15,000

_28_




o o o o o o o o o o (] o o o
© © © o o o — — — o o o
- - - Ol I < < <
|_Jr_u (aV] [a\] (V) [a\] N (V)
Klo
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
© [de) [de) o o o o o o (o)) (e)) (o)) o o o o o o
& & ® S|S |2 S|S |2 . . < S|S |2 S S S
Te) Y] Te) [ee] [ee] e0) Te) Ye) o) Y] Y] Te)
_|_n_un—- N N N — — — N [aV] N — — —
[e]
el
uikd|
RS
o O O O A o 0O AN o o 0 AN o o o o o o o o o O O o O O o o O O o o o o o O o o o O o o O
o O ANl < N~ [QVERERS o [eV] Al < N~ o o o o o o o o [ ToRNTe) [ ToRNTe) o (&N ToRNTY] o o o o o O O o O O o o O
Do~ SO~ ¥S|- S F6S |58 SIS [|S|5 g B me|b ma|b B o5 |S|S 5|8 8N|S NS S D
< O — — — — Ye) Ye) Y] Y] o o o o Ye) Ye) Ye) Y] M~ O O M~ O O M~ N~ O
— (V] (V] (V] (V) (V] (V] (V) [eV) (V] [aV\] (V] (V) — — — — — —
=
o
<
(=
H < H =< W< H =< H =< H =< H
ar
&)
B
3D a1
= =
- W oo
— = oF)
< a0 = ) =
* ”-Al _|.| T i~
= g |3 < %
i K 5 o
il =4 i ) = 0
oF Mm ol w Rl - Rl Rl m | o H
= Z < ~ | o ~ o o = i)
_.w_ o i) 20 T 4o I ol 20 |20 ) =
ol > &0 TR el = = o | > no W
& <) 2 2 < K 3 |@ 2 T
p R R - 5| O A [
R0 al al = © | = ol H O
o o - o — o o
g i 1) < 1) &
I+ B i

_29_




o o (] o (] o (] o o o o
o o o o
el |=
n0 N R W m
Klo
El
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
0 0 Y] o o o o o o o o o o o o o o o o
< < < < < < o (&) o o o o o o o o o o o
| === clo|o s |o slol|lo|o
LH 3r Qe |w v Qe e RNK RIS R |R
m<l A
RS
(e») o O O o O O (@) () o O o O O o O O o o O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
(e 1) 0O N~ L) OO M~ [Te) O 0O M~ O AN O O AN O o O AN O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
N ¥~ ~d|f §F -9 F ~Q|F -~ QF JF NS IS|S& S S S S oS |le[d S|d | S |o|S|a ]S
— — — — |- ©o o uvu ©o o o o |lo o o |lo o N~ N~ N~ N~
— (e} Yo Yo Yo < AN — N~ O Yo Yo} o] o o O N~ N~ N~ N~
3r ==
<
=)
3 H=< H =< = H =< H =< H=<
ar
X0 oy
LY 0H 8 3
. _ 010 3
I 0
1| ol o _ 7
3l = mo< <l a he
H_AT - o o M = 0 ~
= = = f = 3r 60 il
B3 M oo H0 ok o0 10 3
~ s oﬂt o o W 5 5 %0 %0 30
= o = K ol 0 RO 50 a1 < < 0K
o = <k W 3 ol s | _ = _
i 040 H oo — = =< =) [
— o0 ) R - 1 2 iy < < T > H | =
s = Rl = D W < =3 I xJ . O s
o S) Klo < K 30 ok |2 |2 K0 KO = = | D O | DF 3J
- = il = 3l pd FO ) (i |80 < < B2 | gy | B < | ok =
- & < Ok ] =) GO S|w|w WSS o s |2 |= NERE <4 | Mo
Rl = N ' Z) N I D= | U o W =< H | = 0 |
) gl = © Wi 5l gl © Flk || © © © O |k |3 0|=<|=< e
: = g il 5 8 I1Zlg |8 =5 s |5 nlg
g < o7 D =< = Y = Y] < Kk ™
® ®J = | W W )

_30_




2|

=

=

|

<
=4 X

o
=

o
[ud

2|

g2 44X
Het 7 2

A
EN

o o o o (o] © © © < o o o o
o o o o [ep] [ep] [ep] ™ © o o o
S cle e QAo o S «
|_J.._u N~ o o o @ @ [ap] [aN] [ep] — —
Ko N R K|S A4 |< |« < 4|«
NEIRERS
El
=)
o o o o o () o o o o o o o o
o o o o < < < <t < o (=] o o o
o o o o o o o < < o < < N (e}
S s lo o S lw|lg|wo | o ol ol < | <
o (@) (@) o [ee] o (e} <t @ ™ ™
il
k=]
o o o o o o < < < < < o o < o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o o o o o o o
S Sl |glg g |@|@|0|F|¥ 0w - S S S S|« N d Q|8
N~ N~ o o o o — — — (<o) o o o o o (<o) ™ o — — — <t <t <
ar
<
=3
ol
[aN}
w
ar @
X0 S
BJ )
w0
. ™
ol
< 80 K
I 0 i
= ol .
= iy i d =
= - o [ —~ -
= | = | = =
o] o ~ 3 _
- o | T _ |2 — 0 K —
oF 2 Wl N L D _
o 20 = Ik 0 o |D 00 KO 00 T M0 ar =)
Ho | = o o 3 |m < < T < B o W B =
S 1 A ML 1 e O |f) D) S a0 80 00 M Ao ] Kt
W ol wlo|a|la |8 0|0k o W Mool M A R | DS o
R0 M O [k |% | O | | © © © © H © O |& |if 3l
. — H | o |~ 50 — | = ] | = ™
o — o o (e} o o o o o
X S| ™ 80 « & I8¢
D

0B
RO

70




